

『外国人のための介護福祉士国家試験一問一答』 正誤表

- ・掲載内容の誤りについて、以下のとおり訂正します。

【日本語版】

ページ	誤	正
A-016	3-41 文中 共通型サービス	共生型サービス

2021.2.10 現在